
最低 最低

Ｙ 11 200m(#230)5枚(各"BBV"穿孔)貼

Ｘ 45 2次円80円,東京中央90円メーター(JPS N21型 WERMELSKIRCHEN 9.8.23 国内商業便

(1) 700 1000mレート9日目 封筒一部インク汚れ (1) 1200

Ｘ 46 いぬわし90円4枚,東京中央10円メーター(AND型 Ｙ 12 2mil m/200m(#269)7枚(各"RHENUS"穿孔)貼

(1) 500 HAMBURG 16.10.23 デンマーク宛商業便

Ｘ 47 不足料1m徴収なし (1) 2000

26.Ⅶ.56 JAPAN(青印) PAQUEBOT青箱型印付, Ｙ 13 ラッパー

 Pössneck 14.11.23 ウィーン宛 (1) 1000

Pioneer Myth号印 事務印の誤使用 (2) 1800 Ｙ 14 (1) 1000

＜48～50は在日米軍カバー 各米宛＞ Ｙ 15 ドイツ ヒンデンブルク1pf,5pfとラベルの横3枚

Ｘ 48 航空6￠切手帳貼 写真はがき(琵琶湖) ARMY- 連刷貼 私葉 BERLIN SW11 24.2.40 国内便 (1) 600

AIR FORCE POSTAL SERVICE APO9(京都) Ｙ 16 ドイツ 労働者24pf(#565)貼 GöRLITZ1 30.10.47

JAN.15.1951 手押印 "明日琵琶湖を離れて

伊丹へ戻る…"通信文 (1) 800 連合国検閲ラベル 手押印付 (1) 600

Ｘ 49 Ｙ 17 ドイツ ラッパ加刷 労働者24pf(#625)貼

JUL.2.1953 704(立川空軍基地) BERLIN SW11 20.8.48 国内商業便 こがね虫を

"ハバハバメール"航空便印付 (1) 600 (1) 1000

Ｘ 50 グレート･アメリカン13￠貼 伊勢志摩夫婦岩 Ｙ 18

書状8,葉書,小包カード各1 80pf貼,2mと郵便

(座間キャンプ) JUL.18.1983 (1) 500 ラッパ切手との混貼(日本宛),2m80pf貼小包

Ｘ 51 カード(ベルギー宛),多数枚貼4通など

(1) 500 1949-52年10月使用例 (10) 2800

Ｘ 52 Ｙ 19

(1) 500 書状9,絵葉2 単貼5(1m含む),2mと著名人バッハ

Ｘ 53 20pfとの混貼,日本宛5,アルゼンチン宛1など

1957-62年使用例 (11) 2300

Ｙ 20

OCT.14.1944印 各マニラ宛名印付 (2) 500 ペア,テートベッシュガッターペア又は連刷

テートベッシュガッター5枚連貼カバー4通

＜1～3は米国切手目打大ズレエラー 書状3,私葉1 全て異種 イラン宛1通含む (4) 1200

印面カット 全てNH フレッシュ美品＞ Ｙ 21 第1次大戦中のドイツ占領ベルギー "ベルギー

Ｙ 1 プロミネント･アメリカン ジェファーソン1￠ 加刷"ゲルマニア10c/10pf(N3)貼 MOMIGNIES

(#1278) (1) 1100 6?.Ⅳ.16 紫検閲印付 (1) 800

Ｙ 2 プロミネント･アメリカン ライト2￠(#1280) (1) 1100 Ｙ 22 第2次大戦中のドイツ占領フランス(アルサス)

Ｙ 3 アメリカーナ 印刷機11￠(#1593) (1) 1400 "アルサス加刷"ヒンデンブルク25pf(N36)貼

Ｙ 4 STRASSBURG 23.7.41 フランス宛 

の印面大ズレ(星条旗の一部が下にきた状態) ナチス検閲ラベル 手押印 封一部破れ 

NH 美品 (2) 1500 アルサス加刷の使用期間は1年5ヶ月弱 (1) 1500

Ｙ 5 旧ジャーマン･ステーツ プロシア 紋章2sg Ｙ 23 第2次大戦中のドイツ占領ロシア,ウクライナ

切手付封筒(148×115mm珍しいサイズ)に "ウクライナ加刷"ヒトラー1pf2枚,15pf,25pf

同図案1sg(#17)貼 国内便 (1) 2500

Ｙ 6 ドイツ 5pf官葉 国内便 FRANKFURT A/M ナチス検閲印付 (1) 3500

(1) 600 Ｙ 24 第2次大戦中のドイツ占領ジャージー 

Ｙ 7 ドイツ ゲルマニア 5pf官葉に同5pf貼 風景1d(N4)貼 ジャージー多色刷絵葉 

FRANKFURT-KARLSRUHE-BASEL BAHNPOST (1) 600

(1) 800 Ｙ 25

Ｙ 8

"Nichnahme"三角ラベル貼 国内便 San Fran. Calif."紫二行印 米宛 (1) 700

WITTENBERGE 15.2.22 (1) 700 Ｙ 26 フランス 平和と商業15c(#92)貼 BOISSY ST.

Ｙ 9 ドイツ 公用切手貼カバー 15pf,60pf,2m2枚

(○4.915)貼 市内便 DüSSELDORF 13.4.22 (1) 800 国内商業便 (1) 600

＜10～14はドイツインフレカバー＞ Ｙ 27

Ｙ 10 絵葉9 各種まき切手のみ貼(単貼,多数枚貼各5

300m又は30m/10pf貼 国内便 差立局違い

1923年4月-9月使用例 (3) 1500 トルコ宛1など1907-38年使用例 (12) 2800

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｙ 28 Ｚ 10 ○ 戦後記念(1946～1955)175種 約1700枚

ペア(#230a,385c又は390c)貼カバー 3通, 60000

1960年20cテートベッシュペア(#385c)と同切手 Ｚ 11 ○ 戦後記念(1956～1980) 約18000枚

(4) 1200 昭和30～40年代中心)良消多数含 波消なし 60000

Ｙ 29 オーストリア 記念3s貼 気球郵便はがき Ｚ 12 ○ 偽物手彫76枚(キ半銭4枚含),旧小判12枚 (88) 7000

ATTERSEE 10.6.77 気球郵便印 国内便 (1) 600

Ｙ 30 イスラエル ヘリコプター郵便

(#622-3 各タブ付)貼 Hanita-Haifa間のヘリ ア 1 ○ (1) 2500

コプター 医療飛行 1977年3月13日 同飛行印 ア 2 ○ (1) 800

カシエ付カバー (1) 700 ア 3 ○ 旧小10銭 20ミリ(YOK)OHAMA POST 

Ｙ 31 2(5?).NOV.1888 正面ほぼ⑩ (1) 1500

ア 4 ○ 菊4銭 米国ゲタ印 "1"と日付部分印 

貼 BILBAO 9.OCT.38 スイス宛 紫検閲印 (2) 2500 パクボー扱い (1) 1200

Ｙ 32 チリ 1948年自然史発刊100年記念 25面連刷 ア 5 ○ 支字菊2銭 2字PEKING 3.AUG.01 I.J.P.O ⑩ (1) 2000

シート 3完(#254-5,C124) 蝶,昆虫,動物,鳥,魚 ア 6 UPU75年24円 NH (4) 5000

など NH 美品 (75) 9000 ア 7 (8) 2200

Ｙ 33 キューバ 1958年 ポエイ記念の蝶,魚切手分 ア 8 ○ Ⅺ.53 正面⑩ (1) 1500

9完(C185-91,E26-7) LH (9) 2400 ア 9 ○ 1次国立 霧島20銭 外国局大型日付部分印

Ｙ 34 キューバ 1958年 ポエイ11完(#608-9,C185- (パクボー扱い) (1) 2000

91,E26-7)貼 蝶と魚のカシエ HABANA 初日印 (1) 20000 ア 10 ○

Ｙ 35 フランス #1049-51,1054-5 絵画 2セット 正面ほぼ⑩ (1) 1500

(1) 800 ア 11 ○

Ｙ 36 (1) 500 正面⑩ (1) 1500

Ｙ 37 フィンランド 人物1 1/4m+15p(B28)2枚貼 ア 12 鳩とヘルメット 軍事はがき 北方派遣穣6156

HELSINKI 16.Ⅺ.39 五輪マーク入"第12回オリン 部隊塚本隊(択捉島)差立 東京宛 (1) 2500

ア 13

デンマーク宛 第2次大戦のため中止となった (1) 3200

Ｙ 38 料金改正地帯変更直前使用例 (1) 800

アメリカ自然史博物館のマーフィー博士宛 (1) 600 ア 14

Ｙ 39 フィリピン #519-21 マッカーサー3完貼

マッカーサーカシエ付 (1) 600 米着印 米宛商業便 上部で開封時の少破 (1) 2400

Ｙ 40 ア 15 Ⅺ.66

84  切手と消印のマッチング (1) 800 米宛 (1) 1000

Ｙ 41 ジャポニカ パラオ#164-7 日本切手と ア 16 2次R50円貼 私製エログラム

(1) 500 (1) 1000

ア 17 フィリピン占領 公用5c/6c(日専O2)貼 

＜Zの部は外国からの里帰りアキュムレーション＞

Ｚ 1 ○ 手彫～新小判65種約510枚 型価約87万円 大日本憲兵隊検閲印 紫引受印(私印)付 (1) 4500

外地,欧文他良消多数含 (510) 70000

Ｚ 2 ○ 菊32種(加刷含)約2400枚 型価約20万円

外地,欧文他良消多数含 12000 イ 1 ○

Ｚ 3 ○ 田沢(大白～昭白),風景,富士鹿,震災,加刷 82種 (2) 800

約5300枚 型価約67万円 外地,欧文他良消多数含 30000 イ 2 ○ (1) 800

Ｚ 4 ○ 1～3次昭和49種(コイル4完,勅額含) イ 3 ○ (1) 1000

約6400枚 型価約43万円 外地,欧文他良消多 30000 イ 4 ○ (2) 1000

Ｚ 5 ○ 新昭和～透無57種完(姫路城14円含) イ 5 ○ (1) 10000

約8200枚 型価約66万円 欧文他良消多数含 26000 イ 6 ○ Ⅺ.56 8-10 ⑩ (1) 1000

Ｚ 6 ○ 1～2次円位約2Kg(箱重量含む)約45000枚 イ 7 ○ Ⅻ.58 ⑦ (1) 800

欧文他良消多数含 未整理 50000 イ 8 ○ Ⅺ.59 ⑨ (1) 1000

Ｚ 7 ○ 1～4次R字約2Kg(箱重量含む)約45000枚 イ 9 ○ (1) 1000

欧文他良消多数含 未整理 25000 イ 10 ○ (2) 1000

Ｚ 8 ○ 航空(芦ﾉ湖～大仏145円)33種約1000枚 イ 11 ○ (2) 1000

型価約20万円 外地,欧文他良消多数含 10000 イ 12 ○ Ⅺ.60 8-10

Ｚ 9 ○ 戦前記念73種 約720枚 型価約29万円 30円に消印なし (1) 1500

 外地,欧文他良消多数含 (720) 29000 イ 13 ○ Ⅻ.1960 逆位 (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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イ 14 ○ Ⅻ.60 逆位⑩ (1) 1000 イ 50 銭位五重塔20円 NH 美 型価7000円 (1) 1500

イ 15 ○ イ 51 (4) 2000

(2) 1500 イ 52 新憲法公布記念はがき タトウ付 3枚1組

イ 16 ○ Ⅻ.62 12-14 逆位⑧ (1) 800 贈呈用 美 (3) 2500

イ 17 ○ Ⅺ.62 12-18 ⑩, イ 53 印刷文化典記念はがき 袋つき 美 (1) 1000

Ⅺ.62 16-18 ⑨ 時刻きざみ2種 (2) 3000 イ 54

イ 18 ○ Ⅺ.64 ⑧ (1) 800 (1) 3500

イ 19 ○

39.11.24 後0-6 2印で⑩ (4) 5000

イ 20 ○ (1) 1000 ウ 1 (1) 800

イ 21 ○ ウ 2 旧小2銭紫下耳付貼 ◎KG山崎(薩摩) 封虫穴 (1) 2000

横位⑧ (1) 1000 ウ 3 U小2銭貼 ◎KG渡場長門→四郎ヶ原 (1) 1000

イ 22 ○ (1) 1000 ウ 4 (1) 1000

イ 23 ○ (1) 1000 ウ 5 (1) 800

イ 24 ○ Ⅻ.67 ウ 6 (1) 800

横位⑨ (1) 1000 ウ 7 (1) 800

イ 25 ○ ウ 8 (1) 800

逆位2印で⑩ (2) 1000 ウ 9 (1) 800

イ 26 ○ (4) 800 ウ 10 (1) 800

イ 27 ○ (2) 800 ウ 11 (1) 800

イ 28 ○ (1) 800 ウ 12

イ 29 ○ (2) 800 新小4銭に不足消 (1) 800

イ 30 ○ (1) 800 ウ 13

イ 31 ○ Ⅺ.61 ⑥ (1) 800 新小4銭に不足消 (1) 800

イ 32 ○ (2) 800 ウ 14 (1) 1000

イ 33 ○ ウ 15

斜位⑩ (1) 500 新小4銭に不足消 (1) 800

イ 34 ○ ウ 16 (1) 500

20銭に消印なし (1) 10000 ウ 17

イ 35 ○ Ⅺ.56 12-14 状有り (1) 2000

左上走り幅跳び⑩ (4) 800 ウ 18 (1) 1000

イ 36 ○ ウ 19 (1) 500

Ⅺ.58 ⑨⑩, ウ 20 (1) 800

(5) 1000 ウ 21 (1) 500

イ 37 ○ ウ 22

→年2字TIENTSIN (1) 800

(10) 800 ウ 23

イ 38 ○ 湿気手当の付箋 (1) 800

(4) 1000 ウ 24 (1) 500

イ 39 封緘はがき 小判3銭 3穴A 美 型価12000円 (1) 2000 ウ 25 (1) 800

イ 40 封緘はがき 昭和18年発行5銭議事堂 上下目打有 ウ 26 (1) 500

未使用 少シミ 日本郵趣連合鑑定専門委員会 ウ 27 (1) 1000

金井宏之氏サイン フラップのりひきB 粗白紙 ウ 28 (1) 800

には目打がないのが通常 サンプルとして通常 ウ 29 大白1銭2枚,4銭2枚 穿孔B&W貼

フラップのりひきA封緘はがき1枚付 (2) 30000 (1) 1000

イ 41 連合小判横型2銭(薄手) 美 (1) 2000 ウ 30 (1) 800

イ 42 連合小判横型2銭(薄手) 往復 美 (1) 8000 ウ 31 (1) 1000

イ 43 連合小判横型3銭(薄手) 往復 美 (1) 8500 ウ 32

イ 44 連合小判横型2銭(厚手クリーム) 美 (1) 3000 PAQUEBOT朱印 (1) 1000

イ 45 連合小判横型4銭 美 (1) 2000 ウ 33 (1) 500

イ 46 桜連合4銭 往復 美 (1) 12000 ウ 34 (1) 500

イ 47 ○ 洋桜10銭(ロ) 型価12000円 (1) 2000 ウ 35 (1) 800

イ 48 円位鵜飼100円 色調違い2種 NH美 型価12000円 (2) 2000 ウ 36 (1) 800

イ 49 ウ 37 (1) 500

型価5600円 (4) 2000 ウ 38 (1) 800

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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ウ 39 (1) 800 鮮印中心なれど要下見＞

ウ 40 (1) 800 エ 1 (1) 1000

ウ 41 (1) 800 エ 2 小判1銭 ◎岐阜KG 2通 (2) 1000

ウ 42 (1) 500 エ 3 (1) 600

ウ 43 (1) 500 エ 4 (4) 2000

ウ 44 (1) 500 エ 5 小判1銭 ◎加納KG 虫穴 汚れ (1) 500

ウ 45 (1) 500 エ 6 小判1銭 ◎笠松KG 2通 (2) 1000

ウ 46 エ 7 小判1銭に旧小1銭茶加貼 ◎竹ヶ鼻KG

上り三便 (1) 800 美濃含む竹ヶ鼻6通 (6) 2000

ウ 47 エ 8 (3) 1000

上バー有 中バー無 (1) 800 エ 9 (5) 3000

ウ 48 (1) 800 エ 10 (5) 2000

ウ 49 (1) 800 エ 11 小判1銭 ◎岩村KG (1) 1000

ウ 50 (1) 800 エ 12 (1) 1000

ウ 51 エ 13 (1) 1000

(1) 800 エ 14 小判1銭 ◎尾張枇杷島 ◎美濃神渕村朝張 少破 (1) 1000

ウ 52 (1) 500 エ 15 U小2銭貼 ◎竹ヶ鼻 東栗 虫ナメ (1) 1000

ウ 53 (1) 500 エ 16 (3) 1000

ウ 54 エ 17 (5) 1000

川支朱書 (1) 500 エ 18 小判1銭 ○ラ五一号 ◎多治見 少欠 (1) 1000

ウ 55 (1) 1000 エ 19 (1) 600

ウ 56 (1) 1000 エ 20 (1) 600

ウ 57 (1) 800 エ 21 小判1銭 ◎池野KG (1) 600

ウ 58 (1) 1000 エ 22 小判1銭 ◎黒野KG 汚れ (1) 500

ウ 59 (1) 500 エ 23 (2) 1000

ウ 60 (1) 800 エ 24 小判1銭 ◎久田見KG 2通 (2) 1000

ウ 61 エ 25 小判1銭 ◎三川KG (1) 600

折れ (1) 1000 エ 26 (1) 600

ウ 62 (1) 1000 エ 27 小判1銭 ◎中川辺KG 少破 古色 (1) 1000

ウ 63 ○ 旧小4銭 ◎KG 母里出雲 ⑨ (1) 500 エ 28 小判1銭 ◎加治田KG 少補修 (1) 600

ウ 64 ○ (1) 500 エ 29 (1) 1000

ウ 65 ○ 旧小15銭 ◎境電信局 ⑩ (1) 500 エ 30 小判1銭 ◎兼山KG 2通 (2) 1000

ウ 66 ○ 旧小20銭 ◎松江郵便電信局 ⑩ (1) 500 エ 31 (1) 600

ウ 67 ○ (2) 500 エ 32 小判1銭 ◎黒野KG (1) 600

ウ 68 ○ (1) 800 エ 33 U小2銭貼 ◎揖斐 6.22 い (1) 600

ウ 69 ○ (2) 800 エ 34 旧小1銭黒2枚貼 ◎揖斐KG (1) 1000

ウ 70 ○ (1) 800 エ 35 小判1銭 ◎揖斐KG (1) 600

ウ 71 ○ (1) 800 エ 36 スタンプレス｢公用｣ ◎揖斐郷三輪KG (16).5.18

ウ 72 ○ (1) 500 税済丸消 虫ナメ (1) 1000

ウ 73 ○ (1) 800 エ 37 小判1銭 ◎美江寺KG (1) 600

ウ 74 ○ (1) 800 エ 38 (1) 1000

ウ 75 ○ (1) 1000 エ 39 小判1銭に旧小1銭茶貼 ◎北方KG (1) 600

ウ 76 ○ (1) 800 エ 40 小判1銭 ◎北方KG (1) 600

ウ 77 (2) 800 エ 41 小判1銭 ◎長松KG (1) 600

ウ 78 ○ (1) 800 エ 42 小判1銭に旧小2銭紫加貼 ◎赤坂KG

ウ 79 ○ (1) 800 ｢先払又は不足｣ 強折れ (1) 800

ウ 80 ○ (1) 800 エ 43 (1) 1000

ウ 81 ○ エ 44 旧小2銭紫,1銭茶貼 ◎釡戸内大島KG (1) 1000

IJPA ⑨ (1) 800 エ 45 旧小2銭紫貼 ◎八幡KG (1) 1000

ウ 82 ○ 支字菊4銭 年2字SHANG(HA)I ( ).JUL.00 IJPO ⑨ (1) 800 エ 46 (2) 1000

ウ 83 ○ 支字菊5銭 年2字SHANGHAI 25.JUL.05 I(JP)O ⑨ (1) 800 エ 47 小判1銭 ◎船附KG (1) 600

ウ 84 ○ (1) 800 エ 48 手彫小型カナ無1銭 ◎船附KG (1) 1000

ウ 85 ○ (1) 800 エ 49 (1) 600

エ 50 小判1銭 ◎大薮KG他 (2) 1000

エ 51 (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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エ 52 小判1銭 ◎今尾KG ◎下祖父江 (1) 600 オ 8 ○ (1) 1500

エ 53 (1) 600 オ 9 ○ (1) 1500

エ 54 小判1銭に旧小1銭黒加貼 ◎大垣他 (2) 1000 オ 10 ○ 旧小8銭 松江ボタ ⑩ (1) 2000

エ 55 U小2銭貼 絵封 ◎河渡KG (1) 1000 オ 11 ○ (1) 2500

エ 56 (1) 600 オ 12 ○ 旧小10銭 藁紙11L 金澤ボタ ⑩ (1) 2000

エ 57 小判1銭 ◎新加納KG (1) 600 オ 13 ○ 旧小10銭 藁紙11L 松江ボタ ⑩ (1) 4000

エ 58 小判1銭 ◎芥見KG 美 (1) 600 オ 14 ○ 旧小20銭 P13 外信神戸ボタ ⑩ (1) 2000

エ 59 小判1銭 ◎加納KG (1) 600 オ 15 ○ (1) 1500

エ 60 旧小2銭狸貼 ◎笠松KG (1) 1000 オ 16 ○ 新小1銭 博多ボタ ⑩ (1) 1500

エ 61 U小2銭貼 ◎竹ヶ鼻KG (1) 1000 オ 17 ○ 振分型)郵電局⑩ (1) 1000

エ 62 旧小2銭紫2枚貼 ◎上有知KG ｢税不足｣朱印 オ 18 ○ 菊3銭茶 年2字MOJI 3.MAY.00 ⑩ (1) 1500

｢先払又は不足｣ (1) 1000 オ 19 ○ 菊8銭 朱□通常払込 ⑩ (1) 1000

エ 63 小判1銭 ◎桐洞KG (1) 600 オ 20 ○ (1) 1500

エ 64 小判1銭 ◎牧田ノ内上野KG 強折れ (1) 600 オ 21 ○ (1) 1500

エ 65 U小2銭貼 ◎宮村KG シミ (1) 600 オ 22 ○ (1) 1500

エ 66 (1) 1000 オ 23 ○ (1) 2000

エ 67 U小2銭貼 ◎田瀬KG (1) 1000 オ 24 ○ (1) 1500

エ 68 U小2銭貼 片銘付 (1) 1000 オ 25 ○ (6) 2000

エ 69 U小2銭貼 ◎柿野KG (1) 1000 オ 26 ○ (1) 1500

エ 70 (1) 600 オ 27 ○ (1) 2000

エ 71 U小2銭貼 ◎黒俣KG (1) 1000 オ 28 ○ (1) 1500

エ 72 (1) 1000 オ 29 ○ (1) 2000

エ 73 小判1銭 ◎島田ノ内高田KG ◎尾張起(朱) (1) 1000 オ 30 ○ (1) 1000

エ 74 (1) 1000 オ 31 ○ (2) 1500

エ 75 旧小2銭紫貼 ◎赤坂KG (1) 1000 オ 32 ○ (1) 2000

エ 76 旧小2銭狸2枚貼 ◎北方KG 1枚朱消 (1) 1000 オ 33 ○ (4) 1500

エ 77 小判1銭 ◎山口KG (1) 600 オ 34 ○ (6) 1500

エ 78 小判1銭 ◎揖斐郷三輪KG ◎竹ヶ鼻 (1) 1000 オ 35 ○ (1) 1500

エ 79 (1) 1000 オ 36 ○ (1) 500

エ 80 手彫小型カナ無1銭 ◎田中KG ◎名古屋 ◎東京 (1) 1000 オ 37 ○ (1) 1000

エ 81 小判1銭 ◎田中ノ内池田町屋KG (1) 1000 オ 38 ○ (1) 500

エ 82 (1) 1000 オ 39 ○ (1) 500

エ 83 U小2銭貼 ◎黒川ノ内中桐KG (1) 1000 オ 40 ○ (1) 1000

エ 84 U小2銭貼 ◎駒塚KG 美 (1) 1000 オ 41 ○ (1) 2500

エ 85 U小2銭貼 ◎八神KG 封破 中身 (1) 1000 オ 42 ○ (1) 1500

エ 86 (3) 1000 オ 43 ○ (1) 1500

エ 87 (2) 1000 オ 44 ○ (1) 500

エ 88 (2) 1000 オ 45 ○ (1) 500

エ 89 (1) 1000 オ 46 ○ (1) 500

エ 90 小判1銭 ◎加子母KG 美 (1) 600 オ 47 ○ (1) 500

エ 91 スタンプレス ◎加子母KG (1) 600 オ 48 ○ (1) 500

エ 92 小判1銭 ◎上村KG 2通 (2) 1000 オ 49 ○

エ 93 (3) 1000 ご当地使用⑩ (1) 1500

エ 94 小判1銭 ◎蛭川KG 2通 (2) 1000 オ 50 ○ (1) 1500

エ 95 小判1銭 ◎落合KG (1) 600 オ 51 ○ (1) 1000

エ 96 小判1銭 発信用 ◎田瀬KG (1) 600 オ 52 ○ (1) 1500

オ 53 ○ (1) 1500

オ 54 ○ 犬山博5円 (1) 500

オ 1 ○ 改桜紅20銭(チ) 外郵白抜R ⑩ (1) 2000 オ 55 ○ (1) 500

オ 2 ○ 房桜黄2銭 ○ノ第壱号 上野高崎 ⑩ (1) 2000 オ 56 ○ (1) 1000

オ 3 ○ 房桜黄2銭 ○ウ16号 信濃上田 ⑩ (1) 1500 オ 57 ○ (1) 1000

オ 4 ○ 房桜黄2銭 ○イム第9号 豊後大分 ⑩ (1) 1500 オ 58 ○ (1) 500

オ 5 ○ 旧小茶1銭 ◎常陸上郷KG ⑩ (1) 1500 オ 59 ○ (1) 2000

オ 6 ○ 旧小紫2銭 ◎常陸水戸湊KG 二行印 ⑩ (1) 1500 オ 60 ○ (1) 2000

オ 7 ○ 益田本郷KG二行印 ⑩ (2) 1500 オ 61 ○ Ⅺ.60 ⑩ (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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オ 62 ○ 40.8.3下三 ⑩ (1) 2000 ＜7～15はロンドン版帆船票＞

オ 63 ○ (1) 2000 キ 7 1,2,3c 各1 OH 型価1600円 (3) 500

オ 64 ○ (1) 2000 キ 8 4c OH 型価1500円 (1) 500

オ 65 ○ 岡山中央42.4.17 ご当地 ⑨ (1) 500 キ 9 5c OH 型価3500円 (1) 1000

オ 66 ○ (1) 1500 キ 10 6c OH 型価1300円 (1) 500

オ 67 ○ (1) 1000 キ 11 7c OH 型価2500円 (1) 700

オ 68 ○ Ⅻ.66 ⑩ (1) 1500 キ 12 8c OH 型価3500円 (1) 1000

オ 69 ○ (1) 1500 キ 13 10c OH 型価3500円 (1) 1000

オ 70 ○ (1) 1500 キ 14 15c OH 型価4000円 (1) 1500

オ 71 ○ (1) 500 キ 15 16,20c 各1 OH 型価6000円 (2) 2000

オ 72 ○ (1) 1000 ＜16～18は北京老版帆船票＞

オ 73 ○ (2) 1000 キ 16 (5) 1500

オ 74 ○ (1) 500 キ 17 16,20c 各1 OH 型価3700円 (2) 1000

オ 75 ○ (1) 3000 キ 18 18c OH 型価1800円 (1) 600

オ 76 ○ (1) 500 ＜19～30は北京新版帆船票＞

オ 77 ○ (1) 2000 キ 19 (6) 500

オ 78 ○ (1) 1500 キ 20 (6) 500

オ 79 ○ (1) 500 キ 21 (2) 500

オ 80 ○ (1) 2000 キ 22 6c赤 OH 型価1700円 (2) 500

オ 81 ○ (1) 2000 キ 23 (4) 1000

オ 82 ○ (1) 2000 キ 24 (4) 1200

オ 83 ○ (1) 1500 キ 25 8c 軽シミ NH 型価1800円 (1) 500

オ 84 ○ 発行月⑩ (1) 2000 キ 26 (4) 2000

オ 85 ○ (1) 1500 キ 27 (2) 1000

オ 86 ○ 発行月 ⑩ (1) 1500 キ 28 2$ OH 美品 型価8500円 (1) 3000

オ 87 ○ 初日 ⑩ (1) 500 キ 29 (1) 500

オ 88 ○ 初日⑩ (1) 500 キ 30 四川貼用票 1c OH,50c NG 型価4300円 (2) 500

オ 89 ○ 初日⑩ (1) 500 キ 31 ○

オ 90 ○ 初日⑩ (1) 500 型価13100円 (20) 4000

オ 91 ○ (1) 500 キ 32 ロンドン版単圏(2次) 孫文票2$ 耳紙付 NH

オ 92 ○ 初日⑩ (1) 500 型価2500円 (1) 800

オ 93 ○ 87年文通130円CM付 ○O SAKA7.X.85初日⑩ (1) 500 キ 33 香港大東版(3次) 孫文票無水印 12完 NH

オ 94 ○ 87年文通150円CM付 ○O SAKA7.X.85初日⑩ (1) 500 型価2420円 (12) 800

オ 95 ○ キ 34 ロンドン版双圏(2次) 孫文票 限新省貼用

⑩ (1) 500 1,2,4,20c,1$ OH 型価2460円 (5) 800

オ 96 ○ (1) 500 キ 35 ロンドン版双圏 孫文票 限滇省貼用 4,20c,1$ LH

オ 97 ○ (1) 1500 型価5640円 (3) 1500

オ 98 ○ (1) 1500 キ 36 ○ ロンドン版双圏 孫文票 7完 型価14390円 (7) 3000

オ 99 ○ (1) 500 キ 37 ロンドン版単圏 孫文票 北京加刷限滇省貼用

オ 100 ○ (2) 1500 2～25c,1$ OH 型価1530円 (7) 500

キ 38 ○ ロンドン版単圏 孫文票 限四川貼用 8完

(8) 2000

カ 1 ○ (3) 10000 キ 39 長春仿版烈士票,孫文票 不発行 

カ 2 (1) 5000 1,5,16,25,50c,20$ (6) 3000

カ 3 (1) 10000 キ 40 香港版烈士票 無歯 4c 型価4000円 (1) 1000

キ 41 香港版烈士票 40c 型価4000円 (1) 1000

＜キの部は旧中国 価格は キ 42 ○

旧中国切手カタログ 日本郵趣協会2014＞ 成都,東川,川西,重慶 満月印 (20) 800

キ 1 ロンドン版蟠龍票 2c H.B加刷 上海 6.JAN.00 (2) 1000 キ 43 ロンドン版単圏(2次) 孫文票 5c,25c×3,

＜2～6は大清ロンドン版欠資票＞ 北京版烈士票 10c×2 上海17.6.1939 満月印 (6) 500

キ 2 1c 青･茶各1 OH 型価3600円 (2) 1000 キ 44

キ 3 2c 青 NG,茶 OH 各1 型価5100円 (2) 1500 型価4240円 (40) 1000

キ 4 10c 青 LH 型価2000円 (1) 700 キ 45 香港版長城航空票 有水印W2 45,50,60,90c,1$

キ 5 ○ (5) 1500 (20) 500

キ 6 ○ (4) 500 キ 46 ○ (4) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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キ 47 ○ (4) 500 キ 79 重慶｢国幣｣加蓋航空票 15,25,30c,2,5$ 各2枚貼

キ 48 北京版長城航空票 限新省用赤加刷 (1) 3500

15,45,60c,1$ NG 型価4120円 (4) 1000 キ 80 北京新版帆船票3,6,8,10,13c各1枚,改値暫作票

キ 49 香港版長城航空票 限新省貼用赤加刷 (1) 1500

15,25,30,50c NG 型価2910円 (4) 800

キ 50 香港版長城航空票 限新省貼用黒加刷 ＜クの部は2018年版スコットNo.と型価＞

30,50c NG 型価1400円 (2) 500 ク 1 米国 #205 5c OH $240 VF (1) 6000

キ 51 (4) 1000 ク 2 米国 #208 6c OH 軽シワ $750 VF (1) 19000

キ 52 ○ 郵政25年紀念 限新省貼用 4完 型価9730円 (4) 2000 ク 3 米国 #397-400A パナマ博5完 OH $404) VF (5) 10000

キ 53 ○ 譚院長紀念 限新省貼用 4完 ク 4 ○ オーストラリア #12 5sh $260 VF (1) 7000

2,5,25c,1$ 昆明2.4.33 満月印 OH 7500円 (4) 2000 ク 5 ○ オーストラリア #13 10sh $800 VF (1) 22000

キ 54 譚院長紀念 限新省貼用 25c,1$ 少シミ OH ク 6 ○ オーストラリア #44 5sh 逆スカシ 裏少うすれ

型価9000円 (2) 1500 $475 F-VF (1) 12000

キ 55 ○ 郵政40年記念 4完 1$ 漢口12.10.25 満月印 ク 7 ○ オーストラリア #127 10sh $225 VF (1) 6000

型価1000円 (4) 500 ク 8 ○ オーストラリア #128 1￡ $375 VF (1) 10000

キ 56 ○ 郵政40年紀念 4完 5c 洋河,25c NANKING各印 ク 9 ○ オーストラリア #129 2￡ $800 F-VF (1) 20000

型価1000円 (4) 500 ク 10 ○ オーストラリア #130-3 シドニーブリッジ 4完

キ 57 ○ 民国第一次快逓郵票 D 型価4000円 (1) 500 $591 VF (4) 15000

キ 58 ク 11 ○ カナダ #25 3c 右上3の部分リエントリー

貼 オランダ宛 (1) 1500 $40 VF (1) 2000

キ 59 北京老版帆船票1c3枚貼 上海 9.OCT.20 ク 12 ○ カナダ #27 6c 左フレーム線欠け 目打少乱れ

YOKOHAMA 18.10.20着印 (1) 1500 $140 F (1) 6000

キ 60 北京新版帆船票1c6枚貼 鼓浪藇23.5.27 米宛 (1) 1500 ク 13 ○

キ 61 北京新版帆船票1c,3c3枚貼 HARBIN 11.1.25 米宛 (1) 1000 $125 VF (1) 6000

キ 62 北京新版帆船票2c,4c2枚貼 曹縣 ク 14 カナダ #26 5c OH $2000 VF (1) 50000

上海14.JUN.29 オーストリア宛 (1) 1500 ク 15 カナダ #62 2$ ジュビリー OH $1400 F-VF (1) 35000

キ 63 北京新版帆船票4c5枚,1次孫文双圏1c5枚貼 ク 16 カナダ #82 8c OH $375 VF (1) 9500

 上海29.10.32 ニュージーランド宛 (1) 1500 ク 17 カナダ #83 10c OH $425 VF (1) 11000

キ 64 ロンドン版帆船票6c,憲法記念1c,附奴賑揁加刷 ク 18 中国 #1 1c NG $650 VF (1) 7000

3c/4c 各1枚貼 上海10.2.30 シベリア経由 ク 19 ○ フォークランド #39 10sh $275 VF (1) 7000

スイス宛 (1) 1500 ク 20 ○ フォークランド #40 1￡ $600 VF (1) 17000

キ 65 北京新版帆船票5c,20c 各1枚貼 上海9.12.31 ク 21 (4) 15000

米宛 (1) 1000 ク 22 フランス #34 30c NH やや古色 $625 (1) 17000

キ 66 北京新版帆船票20c貼 廣州25.10.35 スイス宛 (1) 1500 ク 23 レユニオン島 #3 5c加刷 OH $450 F-VF (1) 11000

キ 67 北京新版帆船票2c,50c,1次孫文双圏20c 各1枚貼 ク 24 ○ フレンチコンゴ #1 5c赤加刷 $4750 裏少うすれ

(1) 1500 F-VF (1) 64000

キ 68 ク 25 ○ ドイツ #26 18kr OC ボックスタイプ消 $1900 F (1) 45000

日本宛 (1) 1000 ク 26 (1) 20000

キ 69 ク 27 ドイツ #25 9krk OH 極微うすれ $410 F-VF (1) 10000

上海バンド絵葉 上海25.2.35 日本宛 (1) 1000 ク 28 ○ (2) 13000

キ 70 ク 29 ○ カロリン諸島 #19 5m カイザーボード $550 VF (1) 14000

満州営口絵葉 日本宛 (1) 1000 ク 30 ○ サモア #69 5m カイザーボード $600 VF (1) 16000

キ 71 ク 31 ○ カメルーン #7-19 13完 カイザーボード $723

北京24.3.25(14) 日本宛 (1) 1000 VF (13) 18000

キ 72 北京新版帆船4c貼 上海23.3.27 日本宛 (1) 1000 ク 32 ○ サモア #57-69 13完 カイザーボード $1065 VF (13) 25000

キ 73 北京新版帆船 改値暫作票1c/3c黒加刷2枚貼 ク 33 イギリス #40 9p OH $3900 VF (1) 90000

漢口26.12.32(21) 日本宛 (1) 1000 ク 34 イギリス #64 1sh Pl12 OH $600 VF (1) 14000

キ 74 国内用第8次1c 第6全国運動大會郵10.10.35(24) ク 35 (1) 13000

記念印 (1) 500 ク 36 (4) 15000

キ 75 2次孫文票5c1枚,北京版烈士票10c2枚貼 ク 37 イギリス #87 1sh Pl13 OH $700 F (1) 16000

上海13.3.39 米宛 (1) 1000 ク 38 イギリス #209 1￡ UPU $800 F-VF (1) 20000

キ 76 上海大東第2版 孫文票 5000$4枚,50000$, ク 39 香港 #30 28c加刷 OH $1400 VF (1) 35000

100000$貼 天津24.5.48 米宛 (1) 1500 ク 40 ○ アイスランド #9 5a $900 VF (1) 20000

キ 77 ｢賑済難民｣附揁 (1) 2500 ク 41 イタリア #117-8 2完 南イタリア NG $350 VF (2) 4000

キ 78 ○ 北京版烈士票 限滇省貼用 12完 型価13850円 (12) 4000 ク 42 ○ イタリア 在外地局ゼネラル #11 2L $1100 VF (1) 25000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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ク 43 韓国 #132-73 旗 42完 OH $340 VF (42) 11000 ケ 16 ○ フィリピン 米領-1960年代 使用済コレクション

ク 44 ラトビア #1N2,4,6 5pf-50pf 赤加刷 $1165 約280種 カラフル (280) 1000

各OH VF (3) 20000 ケ 17 西独 ベルリン ブランデンブルク門

ク 45 ラトビア #1N8-9 5pf-10pf 青加刷 $415 各OH 通常･専門コレクション テートベッシュなど

VF (2) 8000 NH リーフ2枚 3500

ク 46 リトアニア #207 25c WM198 OH $750 VF (1) 18000 ケ 18 ○ 仏領マダガスカル 1891-1932 約70種

ク 47 ○ モーリシャス #6b 2p 後期印刷青味色 $1500 リーフ貼 スコット約$220 (70) 4500

F-VF (1) 35000 ケ 19 ○ レバノン 1924-44頃 約113種 リーフ15枚

ク 48 ポルトガル #49 240r 微シミ $1050 F (1) 25000 7000

ク 49 ○ サウジアラビア #L75 1p 加刷と逆加刷 $750 VF (2) 19000 ケ 20

ク 50 スペイン #38 1r OH $1300 VF (1) 35000 リーフ8枚 良 (137) 5000

ク 51 ○ スウェーデン #4 8s OC ボックス型消 $650 F (1) 15000 ケ 21 ○ ソ連 1950-60年代中心 約630種 リーフ貼

ク 52 ○ スイス #2L2 5c 少タッチ $1900 VG-F (1) 18000 状態良 (630) 3000

ク 53 ○ (1) 18000

ク 54 ○ (1) 40000 ＜1～66は北海道消印＞

ク 55 ○ スイス #5 5r $1375 VF (1) 35000 コ 1 ○ 旧小4銭 函館ボタ (1) 1000

ク 56 ○ スイス #7a 5r $575 F-VF (1) 15000 コ 2 ○ 旧小10銭 函館ボタ (1) 1000

ク 57 ○ スイス #13 15c $1150 VF (1) 30000 コ 3 ○ 新小2銭 ◎根室 (1) 800

ク 58 コ 4 ○ 新小1銭 ◎十勝大津 (1) 800

逆 OH $213 F (2) 6000 コ 5 ○ 旧小8銭 ◎渡島福山 (1) 800

ク 59 ○ スイス #303-5 PAX 3fr-10fr $515 VF (3) 15000 コ 6 ○ 旧小3銭 ◎小樽 (1) 800

ク 60 ○ タイ #B6-9 1b-5b $279 VF (4) 7000 コ 7 (1) 800

ク 61 バチカン #C16-7 2完 $440 OH F-VF (2) 11000 コ 8 ○ (1) 800

コ 9 ○ (1) 800

コ 10 ○ (1) 800

ケ 1 ○ ベルギーコレクション 1869-1900 コ 11 ○ (1) 800

リーフ4枚貼 状態概ね良 スコット約$287 4800 コ 12 ○ (1) 800

ケ 2 ○ ベルギーコレクション 1882-1906 鉄道切手 コ 13 ○ (1) 800

リーフ2枚貼 スコット約$83 状態良 2300 コ 14 ○ (1) 800

ケ 3 コ 15 ○ (1) 800

記念通常ロット ストックシート8枚分 数百枚 5000 コ 16 ○ (1) 800

ケ 4 ベルギー領ルアンダ(コンゴ少し含む) 1943-61 コ 17 ○ (1) 800

リーフ等10枚 美品 スコット約$136 2800 コ 18 ○ (1) 800

ケ 5 ○ デンマーク 1851-70頃 リーフ7枚 数百枚 コ 19 ○ (1) 800

戦前良 2500 コ 20 ○ (1) 800

ケ 6 ○ オランダ 戦前-60年代 B番号良い コ 21 ○ (1) 800

ストックシート3枚,リーフ 1300 コ 22 (1) 800

ケ 7 ○ フランス 殆ど初期のリメンダーロット コ 23 ○ (1) 800

リーフ6枚 状態混合 2000 コ 24 ○ (1) 800

ケ 8 ○ 仏領植民地域 1890-1930頃 約630枚 コ 25 ○ (1) 800

リーフ,ストックシート14枚 (630) 10000 コ 26 ○ (1) 800

ケ 9 琉球 2次通常50銭,建物2円,航空若干 NH 美品 コ 27 ○ (1) 800

約1240枚 米業者ストックブック1冊 コ 28 (1) 800

型価約67800円 11000 コ 29 ○ (1) 800

ケ 10 1000 コ 30 ○ (1) 800

ケ 11 ○ リヒテンシュタイン 1917-28 58種 コ 31 (1) 800

#1-49揃いなど (58) 1500 コ 32 ○ (1) 800

ケ 12 ○ リヒテンシュタイン 1921-60頃 約220枚 コ 33 ○ (1) 800

ダブリ有り 型価高い (220) 12000 コ 34 ○ (1) 800

ケ 13 リヒテンシュタイン 1960-80頃 約310枚 異種 コ 35 ○ (1) 800

NH (310) 7000 コ 36 ○ (1) 800

ケ 14 コ 37 ○ (1) 800

異種 NH (96) 2000 コ 38 ○ (1) 800

ケ 15 ○ スイス 1970年代主体 記念慈善など コ 39 ○ (1) 800

各種約320枚ロット 状態良 (320) 1200 コ 40 ○ (1) 800

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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コ 41 ○ (1) 800 シ 5 (100) 2000

コ 42 ○ (1) 800 シ 6 (120) 2000

コ 43 ○ (1) 800 シ 7 (30) 1000

コ 44 ○ (1) 800 シ 8 (120) 2000

コ 45 ○ (1) 800 シ 9 スペイン 未使用 NH ロット 約240種

コ 46 ○ (1) 800 (1961-67) (240) 3000

コ 47 ○ (1) 800 シ 10 スペイン 未使用 NH ロット 異種 約310種

コ 48 ○ (1) 800 (1967-74) (310) 3000

コ 49 ○ (1) 800

コ 50 ○ (1) 800

コ 51 ○ (1) 800 ス 1 記念特殊紙付 風袋共500g 80-82円中心 600

コ 52 ○ (1) 800 ス 2 同上1kg 1000

コ 53 ○ (1) 800 ス 3 ○ 記念 10-15円中心 可読⑧-⑩

コ 54 ○ (1) 800 一部普通混じる 発行月中心 (30) 1500

コ 55 ○ (1) 800

コ 56 ○ (1) 800

コ 57 ○ (1) 800 セ 1

コ 58 ○ (1) 800 大阪宛 ｢川支延着｣朱印 (1) 28000

コ 59 ○ (1) 800 セ 2 二ツ折脇なし1銭｢ヘ｣3版 ○ナニ〇号

コ 60 ○ (1) 800 ◎石部郵便役所 少破 (1) 10000

コ 61 小判1銭 ◎後志寿郡 4.19.い ◎後志能津登 (1) 1000 セ 3 二ツ折脇なし1銭｢ヨ｣5版 ｢八幡検査済｣

コ 62 小判1銭 菊5厘加貼 ◎渡島七飯 32.7.10 ニ便 (1) 1000 ｢近江八幡郵便役所｣朱印 ◎大阪4.10.22朝 (1) 10000

コ 63 (1) 1000 セ 4

コ 64 ◎信濃屋代 12.25.ろ (1) 10000

(1) 1000 セ 5

コ 65 (1) 1000 TONKIN宛 (1) 30000

コ 66 2次円コイル10円,1次円帳5円貼 セ 6 仏→日本 ｢事故郵便｣ 船舶｢ダコタ｣号沈没の為

(1) 800

コ 67 ダコタ号絵葉付 (1) 80000

東京 4.4.3 大連宛 (1) 1000 セ 7

コ 68 (1) 1000 封少破 (1) 12000

コ 69 セ 8

(1) 1000 ｢川支配達遅延｣朱印 (明治40.9) (1) 3000

コ 70 (1) 1000 セ 9

独宛 着印 (1) 15000

セ 10

サ 1 自由インド仮政府 高額1Rを除く9種揃い 極美品 (9) 4500 29.JAN.01 難破事故によりリオデジャネイロ 

サ 2 旧中国 未発行3分 裏糊難あれど珍品 キズ無し (1) 180000 FEB.22.1901→SANFRANCISCO FEB.23 独宛 (1) 100000

サ 3 (1) 10000 セ 11 樺太 8.1.1 海馬島 賀状 (1) 15000

サ 4 (1) 7000 セ 12 新毛3銭貼 鳩便 (1) 20000

サ 5 ドイツ 1943 戦闘場面12完貼 非初日 セ 13 京城朝鮮ホテル絵葉に○KEIJO CHOSEN 

(1) 5000 (切手脱落) 米宛 Laverneでの郵便車火災による

サ 6 ドイツ 1944 戦闘場面12完貼 非初日 事故郵便Dec.31.1920 (1) 20000

(1) 6000 セ 14

サ 7 ドイツ 大戦末期記念各種10種貼 (1) 2800 米宛 実逓便? (1) 5000

サ 8 米国 #E6 NH 極美 スコット$525 (1) 20000 セ 15

サ 9 米国 1893 コロンブス #231 日本医科大学差立 (1) 6000

題字付4枚ストリップ NH 型価$225 (4) 15000 セ 16 (1) 7000

サ 10 ○ 新昭和各種使用済2000枚 型価9.9万円 袋入り 5000 セ 17

｢連合軍検閲部差出人戻シ｣紫印 検閲テープ (1) 30000

＜シの部は外国実逓中心のカバーロット＞ セ 18

シ 1 (19) 1000 ベルギー宛 (1) 120000

シ 2 (30) 1000 セ 19 Ⅺ.60

シ 3 (40) 1000 オランダ宛 (1) 4000

シ 4 (50) 1000 セ 20 (1) 4000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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セ 21 (1) 2000 チ 26 ソビエト俘虜郵便 ｢25749｣ (1) 5000

チ 27 ソビエト俘虜郵便 ｢19449｣ (1) 5000

チ 28 ソビエト俘虜郵便 ｢15348｣ (1) 5000

タ 1 ○ 洋桜1銭(ニ) ナ8号 近江長浜 (1) 1500 チ 29 ソビエト俘虜郵便 ｢191048｣ 21.12.22受信 (1) 5000

タ 2 ○ 洋桜1銭(ニ) ナ18号 近江西大路 (1) 2000 チ 30 ソビエト俘虜郵便 ｢27148｣ 23.8.9受信 (1) 5000

タ 3 ○ 改色桜1銭(カ) ナ24号 近江大津 (1) 1200

タ 4 ○ 房2銭 ナ8号 近江長浜 (1) 1200 ＜テの部は新中国 NH＞

タ 5 ○ 洋桜2銭(ホ) ナ12号 近江愛知川 目打浅 (1) 1500 テ 1 ○ 特44 きく18種完 (18) 6000

タ 6 ○ 洋桜2銭(ツ) ナ18号近江西大路 (1) 1500 テ 2 特46 唐三彩8種完 一部少難 (8) 7000

タ 7 ○ 房2銭 ナ29号 近江勝野 ヘゲ (1) 1500 テ 3 ○ 特56 蝶20種完 (20) 4000

タ 8 旧小2銭狸 ナ18号 近江西大路 (1) 1000 テ 4 特60 イボハナザル3種完 (3) 3000

タ 9 ○ 旧小2銭狸 ナ22号 近江草津 (1) 1000 テ 5 (9) 20000

タ 10 ○ 旧小2銭狸 ナ25号 近江海津 (1) 1500 テ 6 革4 #1180,1178,1179,1180 4枚連刷 (4) 20000

タ 11 ○ 旧小2銭狸 ナ28号 近江河原市 (1) 1500 テ 7 革7 船4種完 (4) 6000

タ 12 ○ 旧小4銭 薄紙 ナ28号 近江河原市 (1) 2000 テ 8 革8 文芸講話6種完 (6) 6000

テ 9 革14 オオパンダ6種完 3種銘付 (6) 6000

テ 10 革16 文化大革命中の出土物12種完 (12) 3000

チ 1 新小2銭(P12)貼 ◎伊勢度会山田9.18 テ 11 (1) 15000

◎横浜16.9.20 (1) 3000 テ 12 T43 西遊記8種完 タトウ入り (8) 4000

チ 2 テ 13 T45 京劇のくまどり8種完 (8) 3000

｢雪支｣朱印 (1) 3000 テ 14 T54 ハスの花4種完 (4) 2500

チ 3 (1) 2000 テ 15 (1) 12000

チ 4 テ 16 (1) 2500

｢川支延着｣朱印 (1) 3000 テ 17 (1) 1500

チ 5 (1) 1500 テ 18 (2) 15000

チ 6 テ 19 (1) 15000

(1) 8000 テ 20 T56 蘇州の庭園4種完 (1) 2500

チ 7 (1) 2000 テ 21 (3) 7000

チ 8 大白3銭(P12) 4C両耳中子持掛貼 テ 22 (2) 8000

(1) 5000 テ 23 SB2 カワイルカ 切手帳8冊 (8) 28000

チ 9 テ 24 SB4 刻舟求剣 切手帳 (1) 2500

(1) 3000 テ 25 SB9 兵馬俑 切手帳 (1) 3500

チ 10 (1) 5000

チ 11

(1) 2000 ト 1

チ 12 (1) 2000 みほん8,発行案内3,済231,紙付8,カバー･葉書31

チ 13 手彫小型カナ無1銭 ◎尾張名古屋 9.20 他 (281) 20000

｢川支延着｣朱印 (1) 2000 ト 2

チ 14 高額100,110円コレクション みほん4,発行案内6,

◎下野友沼 5.52 (1) 2000 済473,紙付33,カバー･葉書23他 (539) 30000

チ 15 小判1銭 ◎山城醍醐 ◎河内枚方 ト 3

○事故延着朱印 (1) 3000 高額100円コレクション みほん24,発行案内8,

チ 16 小判1銭 ◎下野壬生 7.28 ｢川支｣朱印 (1) 3000 済449,紙付18,カバー18 (517) 30000

チ 17 ｢川支｣朱印 (1) 3000 ト 4

チ 18 1回切手デザインコンクール 高額100円,70円

｢雪支｣朱印 (1) 3000

チ 19 小判1銭 ◎陸奥八戸 4.10 ｢陸前仙台紛来｣朱印 (1) 3000 (372) 30000

チ 20 小判1銭 ◎大和中戸 ◎大和五條 (1) 1500 ト 5

チ 21 右耳中子持掛 青線入 ション みほん11,発行案内1,済43,紙付6,カバー5,

(1) 2000

チ 22 (1) 6000 (92) 40000

チ 23 (1) 3000 ト 6

チ 24 震災3銭往復 往信裁断ズレ (1) 3000 高額70円,100円,3回郵便切手デザインコンクー

チ 25 ル 高額70円コレクション みほん22,発行案内2,

関東大震災余震の状況記載 (1) 2000 済555,紙付21,カバー･葉書18 (618) 30000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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ト 7 (10) 500

ション みほん50,発行案内13,済424,紙付24, ニ 21 (6) 500

カバー34 (545) 30000 ニ 22 (10) 500

ト 8 ニ 23 (5) 500

宣言70円,95年法隆寺110円コレクション みほん

32,発行案内3,済268,紙付20,カバー･葉書21 (344) 20000 ＜ヌの部は船内印又はパクボー扱いカバー＞

ト 9 ヌ 1

97年ふみの日70,90円,98年フランス年110円

コレクション みほん10,未使用バラエティ20, NIPPON (1) 2000

発行案内3,済366,紙付43,カバー･葉書25 (467) 20000 ヌ 2

ト 10 ○ (1) 2000

リア年110円コレクション 発行案内1,済603, ヌ 3 同上 (1) 2000

紙付57,カバー･葉書17 (678) 20000 ヌ 4

ト 11 ○ MARU 1.1.34. I.J.SEAPOST 龍田丸の絵葉 (1) 2000

グリーティング90円5種,2011年グリーティング ヌ 5 新毛3銭貼 ホノルル→広島宛 

90円5種,2012年グリーティング90円5種コレク (1) 2000

ヌ 6

(267) 15000 NIPPON 米国陸軍記念3c貼(消印無) (1) 2000

ト 12 ○ ヌ 7

サミット500円2種,2016年グリーティング92円 (1) 2000

5種,2017年グリーティング92円2種,2017年92円 ヌ 8

6種,2018年建築シリーズ3種500円4種,2018年 船函郵便印 (1) 1000

グリーティング92円3種,2018年My旅九州120円 ヌ 9 風景2銭,米国全国切手展(ニューヨーク)切抜

(71) 20000 他にNYK LINE MAY 29 1935の判 (1) 2000

ヌ 10

MARU 11..36. 着印 ALBION NY DEC 3 1936 (1) 2000

ナ 1 (4) 1000 ヌ 11 (1) 2000

ナ 2 (3) 500 ヌ 12 (1) 2000

ナ 3 ○ 消印可読ロット 1次昭各種,産図6円,8円,10円, ヌ 13 風景10銭貼 米宛 SAN( )CISCO FEB 14 1937 

4次R50円 計160枚 (160) 1000 CALIF 他にPAQUEBOT San Fran. Califの印 (1) 2000

ナ 4 ○ 記念近代洋風建築各種 34枚 可読 (34) 500 ヌ 14

 PAQUEBOTの印 (1) 2000

ヌ 15 風景10銭貼 スイス宛 PAQUEBOT 25 DE 35

最低価は割安＞  PORT- (1) 2000

ニ 1 (90) 3000 ヌ 16 昭白1銭,5銭,10銭,1次昭4銭,富士箱根国立6銭,

ニ 2 (102) 3000

ニ 3 (40) 2000 NAGASAKI MARU 30.11.1938の判 (1) 2000

ニ 4 (15) 1000 ヌ 17 1次昭5厘,年賀11年1銭5厘,年賀13年2銭貼 米宛

ニ 5 (88) 2000

ニ 6 (59) 2000 (1) 2000

ニ 7 (20) 1000 ヌ 18 富士箱根国立1銭5厘,米国ミシガン州100年3c貼

ニ 8 (24) 1000 (1) 2000

ニ 9 (40) 1000 ヌ 19 富士箱根国立1銭5厘,米国ボールダーダム完成

ニ 10 (118) 2000

ニ 11 (7) 500 NIPPON PAQUEBOTの印 (1) 2000

ニ 12 (5) 500 ヌ 20 富士箱根国立1銭5厘,3銭,米国ミシガン州100年

ニ 13 紀伊 箕島,和歌山等 7局 (50) 2000 3c貼 米宛 SAN FRANCISCO DEC 8 3 

ニ 14 阿波 板東,一宮,半田等 15局 (64) 2000 富士箱根にTAIYO MARU DEC 5 1937の判 (1) 2000

ニ 15 (8) 500 ヌ 21 富士箱根国立10銭(消印無),米国オレゴン準洲

ニ 16 (16) 1000 100年貼 米宛 LOS ANGELES FEB 18 1938 

ニ 17 (17) 1000 他にDEC 21 1937 RAKUYO MARUの判 (1) 2000

ニ 18 (12) 500 ヌ 22

ニ 19 武蔵 羽生,小鹿野他 全10局 (23) 1000 (1) 2000

ニ 20 ヌ 23

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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差出人戻し 封にST.COLUMBANS差出人記載 ヌ 43 米国官製 1c Philadelphia宛 YASUSHIMA 

裏着印 BOSTON MASS OCT 29 1952 (1) 1000 MARU R.T.O. AUG.28.1961 JDRK JAPAN (1) 1000

ヌ 24 ヌ 44

(1) 1000 JAPAN PAQUEBOT表記 APR 8 1934 SHIMIDZU 

ヌ 25 Empress of Asiaの判 (1) 1000

ヌ 45

FEB 2 1935の判とカシェ (1) 1000 7.4.33. I.J.SEAPOST PAQUEBOTの判 (1) 1000

ヌ 26 ヌ 46

NIPPON PAQUEBOTの判 Empress of Russia 

HIKAWAMARUの判 (1) 1000 14 JULY 1936の判 (1) 1000

ヌ 27 米国1922年シリーズ 1c3枚貼 Phila宛 ヌ 47

NIPPON PAQUEBOTの判 FEB 24 1936 EMPRESS

他にBOKUYO MARU MAY 1 1935の判とカシェ (1) 1000  OF ASIAの判とカシェ (1) 1000

ヌ 28 米国1922年シリーズ 1c,ワシントン生誕200年 ヌ 48

POST 24.5.34. NIPPON PAQUEBOT表記 (1) 1000

CHICHIBU MARUのカシェ (1) 1000 ヌ 49 英国 1.5p 米宛 PAQUEBOT消 (1) 1000

ヌ 29 米国1922年シリーズ 1.5c貼 WHITTIER宛 ヌ 50

JAPAN PAQUEBOT表記 (1) 1000

他にHEIYO MARU FEB 2 1935の判とカシェ (1) 1000

ヌ 30 米国1922年シリーズ 1.5c貼 Lewiston宛 

ネ 1

EMPRESS OF ASIA FEB 24 1936の判とカシェ (1) 1000 (1) 500

ヌ 31 ネ 2

(1) 500

PAQUEBOTの表記 (1) 1000 ネ 3

ヌ 32 米国大統領シリーズ 1c,2c2枚貼 East Orange宛 (1) 500

(1) 1000 ネ 4 (1) 500

ヌ 33 米国大統領シリーズ 2c貼 Tacoma宛 ネ 5 (1) 500

ネ 6 ○ 旧小2銭オリーブ ◎KG 陸前宮城･仙台 9.11 (1) 500

 カシェにHIKAWA MARU (1) 1000 ネ 7 ○ (1) 500

ヌ 34 米国パナマ太平洋博覧会 5c貼 岡山宛 ネ 8 ○

右端中央部少サケ (1) 500

(1) 1000 ネ 9 ○ (1) 500

ヌ 35 米国ジョージア200年 3c貼 New York宛 ネ 10 ○ 中国 特56 蝶20種完 リーフ整理 シミ (20) 2000

BALBOA MAY 13 1933 PAQUEBOT ネ 11 ○ 中国 紀41 中国人民解放軍30周年 3種 (3) 500

他に大日本軍艦八雲 5.13.の判 (1) 1000

ヌ 36 米国ウィスコンシン300年 3c貼 Indianapolis宛

SEATTLE JAN -11 1935 ハ 1 二重目打 (1) 40000

他にHIYE MARU JAN 2 1935の判 (1) 1000 ハ 2 郵便創始50年15銭,50銭,1円 1円のみNG (3) 16000

ヌ 37 ハ 3 ○

16.5.35. PAQUEBOT表記 (8) 80000

他にBOKUYO MARU MAY 1 1935の判 (1) 1000 ハ 4 裏写り鮮明 (6) 6000

ヌ 38 米国国立公園2c貼 CHICAGO宛 ハ 5 (2) 2000

(1) 1000 ハ 6 (1) 2000

ヌ 39 ハ 7 (1) 2000

MARU SEA POST 21.3.1935 PAQUEBOT表記 (1) 1000 ハ 8 (1) 2000

ヌ 40 米国ロードアイランド植民300年 3c貼 ハ 9 (1) 2000

MERIDEN宛 NEWYORK AUG 31 1936 ハ 10 (1) 1000

他にH.I.J.M.S. IWATEの判 (1) 1000 ハ 11 (1) 1000

ヌ 41 ハ 12 (1) 1000

MARU 5.7.1937 PAQUEBOT表記 ハ 13 (1) 500

他にTATSUTA MARU JUN 23 1937の判 (1) 1000

ヌ 42 米国不足料切手1c,2c貼 LEWISTON宛 ＜年末年始休業のお知らせ＞

12月28日(金)～1月4日(金)迄休業致します。

WEST FEB 14 1935 (1) 1000 下見,コピー請求は12月21日頃より可能です。

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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